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DEUTSCH

FUN FACTORY steht für ästhetisches 
Erotikspielzeug aus hochwertigen 
und hautfreundlichen Materialien. 
Formvollendetes Design und ein harmo-
nisches Äußeres, kombiniert mit einer 
überzeugenden Funktionalität verleihen 
allen FUN FACTORY Produkten ihre 
Einzigartigkeit. 
Qualität „Made in Germany“.

microVIBES
Bezauberndes Powerwunder für 
Einsteigerinnen!
Entdecken Sie mit den wasserdichten 
microVIBES »Fly«die Lustwelten der 
Sinne. Zärtlich, kraftvoll und diskret, 
alleine oder zu zweit – dank seiner 
samtweichen Silikonoberfläche und den 
drei Vibrationsprogrammen bietet Ihnen 
der microVIBE himmlisches Vergnügen 
und ungeahnten Spaß.

Die kleinsten Vibratoren der 
FUN FACTORY sind für AnfängerInnen 
bestens geeignet und sind zudem so 
handlich, dass sie unauffällig in jeder 
Handtasche verschwinden.

Anwendung & Funktion
microVIBES werden vaginal eingeführt 
und stimulieren dort durch prickelnde 
Vibrationen. Äußerlich angewendet, z.B. 
zur Massage der Brustwarzen, des Penis 
oder der Klitoris, sind sie ein erregender 
Genuss. Die Vibrationsstärke ist über die 
Tipptaste am Kopf des Bedienteils in drei 
Stufen von zart bis intensiv regelbar.

Um microVIBES in Betrieb zu nehmen, 
wird die obige Tipptaste kurz gedrückt: 
das Gerät schaltet sich ein und beginnt 
auf der niedrigsten Stufe zu vibrieren. Um 
die Vibrationsintensität zu steigern, wird 
die Tipptaste erneut gedrückt. Es gibt drei 
verschiedene Vibrationsstärken. Hat die 
Vibrationsstärke die dritte Stufe erreicht, 
schaltet der Vibrator bei erneutem Drü-
cken der Taste in den drei Stufen jeweils 
wieder herunter bis hin zum Ausschalten.

Öffnen & Schließen |  
Batterien auswechseln 
Batteriefach durch Drehbewegung nach 
links öffnen, Kappe abheben und drei 
neue Knopfzellen einsetzen. Kappe durch 
Drehung nach rechts wieder schließen.  
Wichtig: Knopfzellen nach Benutzung 
unbedingt herausnehmen und ggf. 
Batteriefach trocknen.

Achtung: Wasserdicht sind microVIBES 
nur, wenn das Batteriefach fest zugedreht 
ist.

Wichtiger Hinweis:
Vor Inbetriebnahme muss das Isolier-
papier (zum Schutz der Batterien vor 
Selbstentladung) aus dem Batteriefach 
entfernt werden. Danach das Batterie-
fach mit der Kappe wieder schließen.  

Material
Das für die microVIBES verwendete 
Silikon (100 % Highest Quality Silicone) 
ist strapazierfähig, antiallergen und leicht 
zu reinigen.  
Die Silikonhülle des Toys und das Be-
dienelement sind NICHT fest miteinander 
verklebt. Das ermöglicht die separate 
Reinigung der beiden Teile, da das Steue-
rungsmodul aus der Hülle heraus gezogen 
werden kann.

Pflege
Das Gerät bitte vor Erstgebrauch und nach 
jeder Anwendung reinigen – lauwarmes 
Wasser und milde Seife sind hierfür aus-
reichend. Nach jeder Reinigung und nach 
Verwendung in feuchter Umgebung bitte 
das Batteriefach zur Belüftung öffnen.
Das Bedienteil darf NUR in geschlossenem 
Zustand (mit fest verschlossener Kappe) 
mit Wasser gereinigt werden.

Tipp 
Einige Tropfen Gleitgel sorgen für ein 
angenehmes Gefühl beim Einführen. 
FUN FACTORY empfiehlt ein Gleitgel 
auf Wasserbasis wie FUN FACTORY 
»TOYFLUID«. 

Warnhinweis
microVIBES sind NICHT für den analen 
Gebrauch geeignet!

microVIBES sind kein Kinderspielzeug – 
bitte halten Sie sie von Kleinkindern fern!

Kommen die silikonhaltigen Toys mit 
silikonhaltigem Gleitgel (»BODYFLUID«) 
in Berührung, kann FUN FACTORY 
nicht ausschließen, dass das Material 
unerwünschte Gerüche aufnimmt.

Für unsere Umwelt 
Bitte verwenden Sie Knopfzellen und 
beachten Sie, dass verbrauchte Batterien 
nicht in den Hausmüll gehören. Sorgen 
Sie für eine umweltgerechte Entsorgung 
der Verpackung und nutzen Sie die dafür 
vorgesehenen Recyclingmöglichkeiten. 

Der Blister besteht aus umweltfreund-
lichem PET-Material.

ENGLISH

FUNFACTORY® stands for esthetic 
erotictoys made of high-quality and skin-
friendly material. A perfect in form design 
and a harmonious appearance, combined 
with a convincing functionality lead to the 
uniqueness of FUNFACTORY® products. 
Superior quality “Made in Germany”.

microVIBES
An enchanting miracle of power for 
beginners!
Discover with the waterproof microVIBES 
»Fly« the passionate worlds of all the 
senses. Gentle, powerful and discreet, 
alone or with a partner – thanks to its 
velvety soft silicone surface and the three 
vibration programs, the microVIBE offers 
you heavenly pleasure and surprising fun.

The smallest vibrator in the 
FUNFACTORY® product line, it is 
especially suited for beginners and is so 
handy that it discretely disappears into 
any handbag.

Application & Function
microVIBES is inserted vaginally and 
stimulates with its tingly vibrations. 
Used externally, for example to massage 
breasts, penis or clitoris, it promises 
exciting pleasure. The vibration intensity 
can be regulated from gentle to intense 
using the touch button on the head of the 
operating unit.

To start microVIBES, press the top button 
briefly. The toy turns on and begins to 
vibrate on the lowest level. To increase the 
vibration intensity, press the touch button 
again. There are three different vibration 
strengths. Once the third level of vibration 
intensity is reached, press the button 
again and the vibrator goes down through 
the three levels again until switched off.
 
Open & Close | Replace batteries
Turn the battery compartment to the left 
to open, lift off cap and insert three new 
button cells. Turn cap to the right to close. 
Important: Remove button cells after each 
use and allow battery compartment to dry.

Caution: microVIBES are waterproof 
only when the battery compartment is 
tightly closed.

Important:
Before using toy, the iso-paper (to 
protect the batteries from self-
discharging) must be removed from 
the battery compartment. Afterwards, 
close the battery compartment with the 
cap again.

Material
The Silicone used for the microVIBES 
(100 % Highest Quality Silicone) is 
body-friendly, flexible, easy to clean and 
hypoallergenic.
The toy’s silicone sheath and the operating 
unit are NOT glued together. This allows 
for cleaning the parts separately, because 
the control module can be pulled out of 
the shell.

Care
To keep the device hygienically clean, use 
lukewarm water and mild soap before ini-
tial use and after every utilization. Should 
the device be used in moist surroundings 
please open the battery panel to air dry.
The control unit may ONLY be cleaned 
with water when closed (when cap is 
tightly fastened).

Tip
A few drops of lubricating gel promise a 
pleasant feeling when inserting the toys. 
FUNFACTORY® recommends a water 
based lubricating gel like FUNFACTORY® 
»TOYFLUID«. 

Caution
microVIBES are not for anal use!

microVIBES are not a child’s toy. Please 
keep away from children.

If the silicone toys comes into contact 
with a silicone based lubricating gel (»BO-
DYFLUID«), FUNFACTORY® cannot rule 
out that an unpleasant smell may arise.

For our environment
Please use rechargeable batteries and 
do not dispose of batteries with the 
household garbage. Provide for an 
environmentally suitable disposal of the 
packaging and please use the recycling 
possibilities available. The blister consists 
of pollution-free PET material.

FRANÇAIS

FUN FACTORY: symbole du jouet 
érotique d’excellente qualité aux formes 

esthétiques et aux matières douces. Le 
design parfait et harmonieux, associé 
à une fonctionnalité convaincante, 
offre à tous les produits FUN FACTORY 
une qualité exceptionnelle. Qualité 
«Made in Germany».

microVIBES
Une puissance magique pour novices!
Découvrez avec les microVIBES »Fly« 
le monde du plaisir des sens. Délicat, 
puissant et discret – ce microVIBE aux 
trois vitesses de vibrations, est en silicone 
hypoallergénique douce comme de la 
soie. Etanche, il réserve des moments de 
plaisirs célestes insoupconnés en solo 
ou à deux.
Osez les plus petits vibromasseurs de la 
gamme FUN FACTORY, ils sont si discrets 
qu’ils tiennent dans votre sac à main.

Utilisation & Fonctionnement
Les vibromasseurs microVIBES sont 
introduits dans le vagin qu’ils stimulent 
par des vibrations picotantes. Ils sont 
également très excitants en usage externe 
(pour le massages des mamelons, du pénis 
ou du clitoris). La puissance des vibrations 
à trois programmes – de faibles à intenses 
– est réglable par une touche située à 
l’extrémité de la molette.

En appuyant une seconde sur la touche, 
les microVIBES se mettent en marche et 
commencent à vibrer à la vitesse la plus 
faible. Pour intensifier les vibrations, il 
suffit d’appuyer à nouveau sur la touche. Il 
existe trois degrés de vibrations. Lorsque 
l’intensité des vibrations a atteint son 
troisième degré, en appuyant à nouveau 
sur la touche, le vibromasseur revient aux 
programmes précédents, puis il s’éteint.

Ouvrir & Fermer |  
Changement des piles
Ouvrir le casier à piles par un mouvement 
de rotation vers la gauche, soulever le 
couvercle pour y insérer trois nouvelles 
piles boutons. Refermer le couvercle en 
tournant vers la droite.  
Important: sortir les piles boutons après 
utilisation pour faire sécher le casier 
à piles.
Attention: les microVIBES ne sont 
étanches que si le casier à piles est tourné 
à fond.

Important:
Avant la première utilisation, veuillez en-
lever le papier isolant du compartiment à 

piles (empêche les piles de se décharger). 
Ensuite, refermer le couvercle du com-
partiment à piles.

Matière
La silicone des microVIBES (100 % Highest 
Quality Silicone) est élastique, robuste, 
hypoallergénique et facile à nettoyer.
L’enveloppe de silicone du jouet et la 
molette ne sont PAS collés ensemble. 
Ceci permet de nettoyer séparément les 
deux éléments en enlevant le module de 
contrôle de son enveloppe.

Entretien
Nettoyer le jouet avant la première 
utilisation et après chaque utilisation avec 
de l’eau chaude et du savon. Après chaque 
nettoyage et après utilisation dans un 
environnement humide, veuillez ouvrir le 
boîtier à piles pour aérer.
L’élément de commande peut être nettoyé 
à l’eau SEULEMENT s’il est fermé (avec le 
couvercle tourné à fond). 

Conseil
Quelques gouttes de gel lubrifiant offrent 
une sensation plus agréable lors de 
l’introduction. 
Nous vous recommandons d’utiliser le 
»TOYFLUID« FUN FACTORY à base d’eau. 

Attention
microVIBES ne sont pas destinés à un 
usage anal.

microVIBES ne sont pas des jouets pour 
enfants. Ne les laissez pas à la portée 
des enfants!

Avec un gel à base de silicone 
(»BODYFLUID«), les jouets risqueraient 
d’absorber des odeurs indésirables.

Pour notre environnement
Utilisez de préférence des piles rechar-
geables et veillez à ne pas jeter les piles 
usagées dans les ordures ménagères. Lors-
que vous vous débarrassez de l’emballage, 
veillez à respecter l’environnement et 
utilisez les possibilités de recyclage 
qui vous sont offertes. Le blister est un 
emballage PET non polluant.

ESPAÑOL

FUN FACTORY es conocido por juguetes 
cariñosamente eróticos hechos de ma-
teriales de calidad superior y compatible 
con el cuerpo. La combinación perfecta 

del arte, los colores frescos, y un diseño 
alegre hacen los productos FUN FACTORY 
unicos en el mercado. Calidad superior 
“Made in Germany”.

microVIBES 
¡Milagrosa y encantadora fuerza para 
principantes!
Descubre el sensual mundo del placer 
con los impermeables microVIBES »Fly«. 
Suave, potente y discreto, con tu pareja o 
sola – gracias a su superficie aterciopelada 
y las tres programas de vibración el micro-
VIBE ofrece un placer celestial y diversión 
inesperada.

Siendo los vibradores más pequeños de 
la FUN FACTORY los microVIBES son 
ideales para principantes. Prácticos y 
pequeños encuentran un espacio en cada 
bolsa de mano. 

Utilización & Funcionamiento
Los microVIBES se introducen 
vaginalmente estimulando con 
vibraciones cosquilleantes. Aplicándolo 
exteriormente, por ejemplo para el masaje 
de los pezones, del pene o del clítoris, 
produce un placer emocionantes. La 
potencia de vibración, de suave a intensa, 
se regula a través de la tecla superior del 
cuadro de mandos.

Para accionar el microVIBES se mantiene 
pulsada la tecla superior: el aparato se 
pone en funcionamiento comenzando 
con el nivel de vibración más bajo. Para 
aumentar la intensidad se pulsa la tecla 
nuevamente. Hay tres niveles diferentes 
de vibración. Cuando se alcanza el nivel 
más alto y se vuelve a pulsar nuevamente, 
el vibrador funciona en los niveles inferi-
ores hasta apagarse. 

Abrir & Cerrar | Cambio de baterías
Abrir el compartimento de las baterías 
girándolo hacia la izquierda, quitar la capa 
y colocar tres nuevas baterías. Cerrar nue-
vamente girando la tapa hacia la derecha.

Importante: después de utilizar el vibrador 
retirar las baterías y en caso de necesidad 
secar el compartimento.

Advertencia importante: 
Antes de ponerse en uso debe 
quitarse el papel de aislamiento (para 
proteger las pilas contra descargas) del 
compartimento de las pilas. Después 
cierre el compartimento con la tapa.
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Material
La silicona de los miniVIBES (100 % 
Highest Quality Silicone) es elástica, 
hipoalergénica y fácil de limpiar.
La cubierta del juguete y los elementos de 
mando No están pegados entre ellos. Esto 
permite la limpieza de las dos partes por 
separado ya que el módulo de mando se 
puede sacar de su envoltorio.

Cuidado
Mantenimiento y cuidados
antes de utilizar el aparato por primera 
vez y después de cada uso se recomienda 
lavarlo con agua templada y un jabón 
suave. Después de cada lavado o después 
de haberse utilizado en lugar húmedo se 
recomienda abrir el compartimiento de las 
pilas para su ventilación.
El mando sólo puede ser limpiado con 
agua cuando está cerrado (con la tapa 
bien cerrada).

Consejo
Algunas gotas de gel lubrificante procuran 
una agradable sensación a la hora de la 
penetración. FUN FACTORY recomienda 
un gel lubrificante a base de agua como 
»TOYFLUID«. 

Advertencia
¡microVIBES no son aptos para el uso anal!

microVIBES no son juguetes para niños. 
Mantener fuera del alcance de estos.

Si el juguete, que es de silicona, entra en 
contacto con un gel a base de silicona 
(»BODYFLUID«), FUN FACTORY no puede 
garantizar que el material desprenda 
olores no deseados.

Protección del medio ambiente
Utilizar pilas acumulables y procurar no 
verter las pilas gastadas a la basura do-
méstica. Procurar evacuar el embalaje de 
forma ecológica, aprovechando para ello 
las instalaciones de reciclaje disponibles 
en su lugar. El blister se compone de PET, 
un material ecológico.

ITALIANO

FUN FACTORY è sinonimo di love toys 
dal design bello ed accattivante e mai 
volgare, sono prodotti che utilizzano 
Silicone ipoallergenico di qualità medicale. 
La sapiente unione di design armonioso 
e colori freschi rendono unici i love toys 
FUN FACTORY. Qualità superiore “Made 
in Germany”.

microVIBES
Un incantevole miracolo di potenza per 
principianti!
Con »Fly«, il microVIBES impermeabile, 
scopri gli appassionanti mondi dei sensi. 
Gentile, potente e discreto, da soli o con il 
partner – grazie alla sua vellutata superfi-
cie in morbido silicone ed i tre programmi 
vibranti, il microVIBE Ti offre intenso 
piacere e sorprendente gioia.

Il più piccolo vibratore della linea di 
prodotti FUN FACTORY, è particolarmente 
indicato per i principianti ed è così 
maneggevole da sparire discretamente 
nella borsetta.

Utilizzo & Funzionamento
microVIBES stimola con le sue vibrazioni. 
Usato esternamente, per esempio per 
massaggiare il seno, pene o clitoride, 
promette eccitante piacere. L’intensità 
della vibrazione può essre regolata da gen-
tile ad intensa agendo sulpulsante posto 
in cima all’unità.

Per attivare microVIBES, premere 
brevemente il pulsante in cima all’unità. Il 
toy inizierà a vibrare alla minima potenza. 
Per aumentare l’intensità della vibrazione, 
premere ancora il pulsante. Ci sono tre di-
versilivelli di potenza. Una volta raggiunto 
il terzo livello, premere ancora il pulsante 
e la vibrazione diminuirà con tre diversi 
livelli fino a spegnersi.

Aprire & Chiudere | Cambio batterie
Girare il blocco portapile a sinistra, alzare 
il coperchio ed inserire tre batterie a 
bottone. Girare il coperchio verso destra 
per chiudere. 
Importante: rimuovere le batterie dopo 
ogni utilizzo per permettere al vano pile 
di asciugare.

ATTENZIONE: microVIBES sono a tenuta 
stagna solo se il vano portapile èperfetat-
mente chiuso.

Importante:
Prima dell’uso, rimuovere la pellicola 
protettiva dal vano batterie (questa 
protezione è messa per evitare che le 
batterie si possano scaricare durante 
il trasporto) svitando il coperchio. 
Richiudere il vano batterie avvitando il 
coperchio appena rimosso.

Materiali
Il materiale usato e’puro Silicone 100 
% qualità medicale, morbido, flessibile, 

Die gesamte Produktpalette 
und mehr Informationen zu 
FUN FACTORY unter *

More information on 
FUNFACTORY®, including 
the entire product range, can 
be found at *

Consultez l’ensemble de 
la gamme de produits et 
obtenez de plus amples 
informations sur *

Todo el abanico de produc-
tos y más información sobre 
FUN FACTORY bajo *

Per la collezione completa e 
per ulteriori informazioni sui 
prodotti FUN FACTORY fare 
riferimento a *

Весь ассортимент 
выпускаемой продукции и 
подробная информация о 
fun factory на сайте *

* www.funfactory.de
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inodore, ipoallergenico e di estremamente 
facile pulizia. La guaina in silicone ed 
l’unità vibrante non sono incollate 
insieme. Questo permette la pulizia delle 
singole parti in quanto il modulo vibrante 
può essere estratto dalla guaina.

Cura
Al fine di garantire il massimo livello di 
igienicità, pulire sempre prima e dopo 
ciascun utilizzo con acqua tiepida e sapo-
ne liquido neutro. Se usato in ambiente 
umido aprire il vano batterie, estrarre le 
batterie e ventilare.
L’unità può essere pulita con acqua SOLA-
MENTE quando perfettamente chiusa.

Suggerimento
Alcune gocce di gel lubrificante garantis-
cono una sensazione piacevole durante 
l’uso dei Love Toys. FUN FACTORY consig-
lia un gel lubrificante a base acquosa come 
FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Attenzione
microVIBES – non è per uso anale!

microVIBES – non sono un gioco per 
bambini. Tenere fuori dalla portata dei 
bambini.

Nel caso che i Love Toys siliconici dovesse-
ro venire a contatto con un gel lubrificante 
siliconico (»BODYFLUID«), FUN FACTORY 
non esclude che il materiale possa ema-
nare odori indesiderati.

Per l’ambiente
Si raccomanda l’uso di batterie ricaricari-
bili, assicurasi che le batterie scariche non 
siano smaltite nei normali rifiuti di casa. 
Seguire le istruzioni per uno smaltimento 
adeguato come raccomandato dalle attua-
li direttive in vigore. Seguire, ove possibile, 
la via dello smaltimento riclabile. Il blister 
non contiene materiale inquinante PET.

Responsabilità
Gli utilizzatori di questo prodotto si 
assumono pienamente la responsabilità 
del suo uso.
Nè il produttore, nè i rivenditori possono 
essere ritenuti responsabili.

РУССКИЙ 

FUN FACTORY символизирует 
эстетичные эротические игрушки, 
сделанные из высококачественных 
и приятных для кожи материалов. 

Совершенный дизайн и гармоничная 
внешность комбинируя с 
безупречной функциональностью, 
придают всем изделиям 
FUN FACTORY их неповторимость. 
Качество „Made in Germany“.

microVIBES
Обворожительное чудо для 
начинающих!
таинственно – благодаря его 
бархатисто-мягкой силиконовой 
поверхности и 3-м программам 
вибрации, microVIBES »Fly« доставит 
Вам массу небесных и непредвиденное 
удовольствий. 

Самые маленькие вибраторы 
FUN FACTORY наилучшим образом 
подходят для начинающих и кроме 
того настолько удобны, что незаметно 
исчезают в каждой сумочке.

Применения & Функции
microVIBES вводятся вагинально 
и возбуждают волнующими 
вибрациями. Внешне массируют, 
например, грудные соски, пенис 
или клитор, даря возбуждающее 
наслаждение. Сила вибрации плавно 
регулируется клавишами, от нежной 
до интенсивной.

Чтобы привести microVIBES в рабочее 
состояние нажмите верхнюю 
клавишу устройства на несколько 
секунд: вибратор включится и начнет 
вибрировать на самой низкой ступени. 
Чтобы увеличить интенсивность 
вибрации нужно надавить на клавишу 
еще раз, что приведет к желаемой 
ступени вибрации. Разнообразному 
наслаждению дополнительно служат 
3 программы вибрации. Если сила 
вибрации достигла ее вершины, 
то при последующих нажатий на 
клавишу можно привести устройство в 
исходное состояние.

Открытие & закрытие |  
замена батареек
Место для батареек вращательным 
движением открыть влево, крышку 
вставить три новых кнопочных 
батарейки. Крышку вращением вправо 
снова закрыть.
Важно: кнопочные батарейки 
после пользования необсоходимо 
обязательно вынимать и устройство 
желательно высушить.

Внимание: водонепроницаемыми 
microVIBES являються только в том 
случае, если крышка, где храняться 
батарейки плотно закручена.

Важная информация:
Перед началом эксплуатации 
необходимо удалить изоляционную 
бумагу (для защиты батареек от 
саморазрядки). После этого плотно 
закрыть крышку.

Материал
microVIBES состоят из силикона (100 % 
Highest Quality Silicone) поэтому очень 
эластичны, антиалергичны, прочны и 
легки в чистке.
Силиконовый покров устройства 
и обслуживающий элемент не 
соединены плотно друг с другом. 
Это делает возможным отдельную 
чистку обеих частей, так как элемент 
управления из можно вынуть из 
основного корпуса.

Рекомендация по уходу
Перед первым и после каждого 
последующего использования 
вибратор нужно мыть теплой водой с 
мягким мылом. После каждой чистки 
и после применения в влажном месте, 
открыть место, где хранятся батарейки 
для проветривания.
Панель управления может чиститься в 
воде ТОЛЬКО в закрытом состоянии (с 
твердо запертой крышкой).

Совет
Kапля гели-смазки позаботится о 
приятном и эффекте при вводе. FUN 
FACTORY рекомендует использовать 
гель на водной основе как например 
FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Предупреждение
microVIBES не предназначены для 
анального использования!

Изделия FUN FACTORY не являються 
игрушками для детей! Пожалуйста, 
храните вдалеке от маленьких детей!

В случае при использовании 
силиконового Toys будет применяться 
гель-смазка на силиконовой основе 
(»BODYFLUID«), FUN FACTORY 
не может исключить появление 
нежелательных запахов.

Для окружающей среды
Пустые батарейки не выбрасывать 

ansprechendes Design 
wasserdicht 
100 % Silikon
drei Vibrationsprogramme
starker, leiser Motor
regulierbare 
Vibrationsintensität
Batteriefach für drei 
Knopfzellen [LR44]
Tipptaste für leichten 
Bedienungskomfort

appealing design 
waterproof
100 % Silicone 
three vibration programs 
quiet and powerful motor 
adjustable vibration 
intensity
battery case for three coin 
cells [LR44]
touch button for easy 
convenient operation

design plaisant
étanche
100 % silicone 
trois programmes de 
vibration  
moteur silencieux et 
puissant 
réglage de l’intensité des 
vibrations
boîtier pour trois piles 
bouton [LR44]
touche sensorielle 
permettant un confort 
d’utilisation

diseño agradable 
impermeable
100 % silicona 
tres programas de 
vibration 
motor silencioso y potente 
intensidad de vibraciones 
regulable
caja para tres pilas de 
botón [LR44]
tecla suave al contado 
confortables
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microVIBES 

Gebrauchsanweisung

Instructions

Mode d’emploi

Instrucciones de uso

Manuale d’uso

Руководство по эксплуатации

Gebruiksaanwijzing

Modo de utilização

с домашним мусором! Пожалуйста, 
используйте аккумуляторные 
батарейки! Пожалуйста, пользуйтесь 
возможностями утилизации! Следите 
об экологической утилизацией 
упаковки и используйте для этого 
предусмотренные возможности. 
Внутренняя упаковка состоит из 
удовлетворяющего экологическим 
требованиям материала PET.

NEDERLANDS

FUN FACTORY staat voor fraai ontworpen 
erotische speeltjes vervaardigd uit kwa-
liteitsvolle en huidvriendelijke materialen. 
Een perfect vormelijk en harmonieus de-
sign in combinatie met een overtuigende 
functionaliteit maken de FUN FACTORY 
producten uniek. Superieure kwaliteit 
“Made in Germany”. 

microVIBES 
Een magische kracht voor beginners! 
Ontdek met de waterbestendige 
microVIBES »Fly« het passionele rijk der 
zinnen. Zacht, krachtig en discreet, alleen 
of met een partner, dankzij de zijdezachte 
siliconen en de drie trilsnelheden biedt de 
microVIBE je hemels genot en plezier. 

Als de kleinste vibrator in het 
FUN FACTORY gamma is de microVIBE bij 
uitstek geschikt voor beginners. Handig 
en onopvallend past hij in elke handtas.

Gebruik & Werking 
microVIBES wordt vaginaal ingebracht en 
stimuleert met zijn tintelende trillingen. 
Ook extern aangewend is hij even op-
windend, bijvoorbeeld voor een massage 
van de borsten, penis of clitoris. Je kan 
de intensiteit van de trillingen variëren 
van zacht tot sterk door de knop op het 
uiteinde van het apparaat. Druk zacht op 
de knop om de microVIBES aan te zetten. 
De vibrator begint dan op zijn zachtste 
stand te trillen. Door nogmaals op de knop 
te drukken verhoog je de intensiteit van 
de trillingen. Er zijn drie trillingniveau’s. 
Zodra het derde trillingsniveau is bereikt 
ga je terug door de trillingniveau’s door 
telkens weer op de knop te drukken totdat 
het apparaat uitschakelt. 
 
Openen & Sluiten | 
Vervangen van de batterijen
Draai het batterijvak naar links om het te 
openen, hef het deksel op en plaats drie 

nieuwe knoopbatterijen. Draai het deksel 
naar rechts om te sluiten. Belangrijk! Ver-
wijder de knoopbatterijen na elk gebruik 
om het batterijvak te laten drogen.

Let op: microVIBES zijn alleen waterbes-
tendig als het batterijvak goed gesloten is. 

Belangrijke opmerking:
Voor het in gebruik nemen, moet u 
het isolatie papiertje in het batterij 
compartiment verwijderen. (Dit 
papiertje zorgt ervoor dat de batterijen 
niet leeglopen). Hierna de kap terug-
plaatsen en goed vastdraaien.

Materiaal 
De siliconen die worden gebruikt voor 
de microVIBES (100 % Highest Quality 
Silicone) zijn huidvriendelijk, flexible, 
makkelijk te reinigen en hypoallergeen. 
Het siliconen omhulsel en de trilmodule 
zelf zijn NIET aan elkaar vastgelijmd. Zo 
kan je beide onderdelen afzonderlijk rei-
nigen door de trilmodule uit het omhulsel 
te trekken.

Onderhoud
Reinig het apparaat voor het eerste ge-
bruik en na elk volgend gebruik met lauw 
water en een zachte zeep. Als het apparaat 
gebruikt wordt in een vochtige omgeving, 
open dan na gebruik het batterijvak zodat 
dit kan drogen. Het trilapparaat zelf mag 
ALLEEN met water worden gereinigd 
wanneer het goed gesloten is (met het 
deksel goed vast gedraaid).

Tip 
Een druppeltje FUN FACTORY 
»TOYFLUID« glijmiddel zorgt voor een 
aangenaam gevoel bij het inbrengen. 

Let op
microVIBES zijn niet geschikt voor anaal 
gebruik! 

microVIBES zijn geen kinderspeelgoed. 
Buiten het bereik van kinderen houden. 

Zijn de siliconen glijmiddel met siliconen 
speelgoed ( »BODYFLUID«) in contact, 
niet kan uitsluiten Fun Factory, dat 
het materiaal absorbeert ongewenste 
geurtjes.

Voor onze milieu 
Gebruik bij voorkeur oplaadbare batte-
rijen en gooi geen gebruikte batterijen bij 
het afval. Zorg voor een milieuvriendelijke 
verwijdering van het verpakkingsafval. 
De blisterverpakking bestaat uit niet 
vervuilend PET materiaal. 

PORTUGUÊS

FUN FACTORY: símbolo do brinquedo 
erótico de excelente qualidade com 
formas estéticas e materiais suaves. O 
design perfeito e harmonioso, associado 
a uma grande funcionalidade, garante 
a todos os produtos FUN FACTORY 
uma qualidade excepcional. Qualidade 
«Made in Germany».

microVIBES 
Uma potência mágica para novatas!
Descubra com o microVIBES »Fly« o 
mundo do prazer dos sentidos. Delicado, 
potente e discreto – este microVIBE 
com três velocidades de vibração, é em 
silicone hipoalergénico suave como seda. 
Estanque, ele proporciona momentos de 
prazer celestiais a sós ou a dois. 

Ouse utilizar os pequenos vibradores da 
gama FUN FACTORY, pois estes são tão 
discretos que cabem na sua mala.

Utilização & Funcionamento
Os vibradores microVIBES devem ser in-
troduzidos na vagina que estes estimulam 
com vibrações picantes. Eles são também 
muito excitantes no uso externo (para 
massajar os mamilos, o pénis ou o clítoris). 
A potência das vibrações com três veloci-
dades – de suaves a intensas – é regulável 
por uma tecla situada na extremidade do 
vibrador. Apoiando um segundo na tecla, 
o microVIBES começa a trabalhar na sua 
velocidade mais suave. 

Para aumentar as vibrações, basta 
premir de novo a tecla. Há três níveis 
de vibrações. Quando a intensidade das 
vibrações atinge o terceiro nível, apoiando 
de novo na tecla, o vibrador volta ao nível 
de vibração anterior, até parar.

Abertura e Fecho | 
Mudança das pilhas
Abrir o reservatório das pilhas com um 
movimento para a esquerda, levantar a 
tampa para inserir três novas pilhas. Feche 
a tampa rodando para a direita. Impor-
tante: retire as pilhas depois da utilização 
para poder secar o compartimento.

Atenção: os microVIBES só são estanques 
se o compartimento das pilhas estiver 
bem fechado.

Indicação importante: 
Antes da colocação em funcionamento, 
dever-se-á remover a película isolante 

(destinado à protecção das pilhas contra 
descarga espontânea) do compartimento 
das pilhas. Depois, fechar novamente o 
compartimento das pilhas com a tampa.

Materiais
O silicone dos microVIBES (100 % da 
melhor qualidade de silicone) é elástico, 
robusto, hipoalergénico e fácil de limpar. 
O silicone do vibrador e do comando 
não estão colados. Isto permite limpá-los 
separadamente, retirando o módulo de 
comando do vibrador.

Manutenção
Limpar o vibrador antes da primeira 
utilização e depois de cada utilização com 
água quente e sabonete. Depois de cada 
limpeza e depois de cada utilização em 
ambiente húmido, abra o compartimento 
das pilhas para arejar. O elemento de 
comando pode ser limpo com água 
APENAS se estiver fechado (com a tampa 
bem apertada).

Conselho
A utilização de gel »TOYFLUID« de 
FUN FACTORY proporciona uma agra-
dável sensação na introdução do vibrador.

Atenção
microVIBES não são concebidos para o 
uso anal.

microVIBES não são brinquedos para 
crianças. Não os deixe ao seu alcance!

Se os brinquedos de silicone entra em 
contato com uma base de silicone gel 
lubrificante ( »BODYFLUID«), FUN 
FACTORY não pode excluir um cheiro 
desagradável que possa surgir.

Para o nosso ambiente
Utilize de preferência pilhas recarregáveis 
e não deite as pilhas usadas no lixo orgâni-
co. Quando deitar fora a embalagem, res-
peite o ambiente e utilize as possibilidades 
de reciclagem que lhe são proporcionadas. 
O blister é uma embalagem PET não 
poluente.
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SVENSKA

FUN FACTORY 
tillverkar erotiska 
och högklassiga 
produkter i hypo-
allergeniskt mate-
rial. Omsorgsfull 
design, harmonisk 
utformning och 
god tysk kvalitet 
är kännetecknande 
för FUN FACTORY 
produkterna.

Upptäck värl-
den av sinnes-
njutningar med 
den vattentäta 
microVIBES Fly. 
Varsam, effektiv 
och diskret, ensam 
eller tillsammans 
med din partner 
– tack vare den 
sammetslikt lena 
ytan i silikon och 
de tre vibrati-
onsprogrammen 
ger microVIBES 

himmelsk njutning 
och överraskande 
nöje. 
Den minsta 
vibratorn i 
FUN FACTORY: 
produktserie läm-
par sig speciellt 
för nybörjare och 
märks inte i hand-
väskan.

Användning & 
funktion
microVIBES förs 
in i vaginan och 
stimulerar genom 
vibrationer. Också 
utvändig använd-
ning, till exempel 
massage av bröst, 
penis eller klito-
ris, ger njutning. 
Vibrationsintensi-
teten kan ställas 
in från varsam till 
intensiv genom att 
trycka på knappen 
i funktionspane-
len. 
Tryck en gång på 

knappen för att 
starta microVIBES. 
Apparaten startar 
och börjar vibrera 
på den lägsta ni-
vån. Tryck på knap-
pen en gång till för 
att öka vibrations-
intensiteten. 
Det finns tre olika 
vibrationsnivåer. 
När du når den 
tredje nivån på 
vibrationsintensi-
teten kan du sänka 
intensiteten till de 
tre lägre nivåerna, 
ända tills vibratorn 
slås av, genom att 
trycka på knappen 
en gång till.

Öppna & Stäng | 
Batteribyte
Öppna genom att 
vrida batterifacket 
motsols, lyft av 
locket och instal-
lera tre knappbat-
terier. Stäng facket 

genom att vrida 
locket medsols.
Viktigt: Avlägsna 
knappbatterierna 
efter varje använd-
ning och låt batte-
rifacket torka.
Varning: micro-
VIBES är vattentät 
enbart när bat-
terifacket är tätt 
förslutet.

Material
microVIBES är till-
verkad i 100 % sili-
kon. Den är lätt att 
tvätta och känns 
behaglig. Appara-
tens silikonfodral 
och funktionsen-
heten är INTE hop-
limmade. Delarna 
kan således tvättas 
separat, eftersom 
kontrollmodulen 
kan dras ut ur 
skalet.

Skötsel
Apparaten hålls 
hygienisk om du 
tvättar den med 
ljummet vatten 
och en mild tvål 
före den första 
användningen och 
efter varje använd-
ning. Om appara-
ten an- 
vänds i fuktig miljö 
ska du öppna bat-
terifacket och låta 
det lufttorka. 
Maskineriet kan 
tvättas med vatten 
ENBART när den är 
stängd (när locket 
är tätt förslutet).

Tips
Några droppar gli-
dmedel garanterar 
en behaglig känsla 
vid användningen 
av microVibes. 
FUNFACTORY re-
kommenderar ett 
vattenbaserat glid-

medel. Ett silikon-
baserat glidmedel 
kan ge upphov till 
en obehaglig odör.

Varning
microVIBES lämpar 
sig inte för analt 
bruk, eftersom 
den kan dras in av 
anal-musklerna.
microVIBES är inte 
en barnleksak. 
Förvara den utom 
räckhåll för barn.
Om microVIBES 
kommer i kontakt 
med ett silikon-
baserat glidmedel 
(»BODYFLUID«), 
kan en otrevlig 
odör uppstår.

Med tanke på 
miljön
Använd återupp-
laddningsbara 
batterier och släng 
inte batterierna 
med hushålls-

soporna. Gör dig 
av med förpack-
ningsmaterialet 
på ett miljövänligt 
sätt och utnyttja 
tillgängliga åter-
vinningsmöjli-
gheter. Höljet är 
tillverkat i ekolo-
gisk PET-plast.

SUOMI

FUN FACTORY val-
mistaa eroottisia 
ja korkealaatuisia 
hypoallergisesta 
materiaalista 
valmistettuja 
tuotteita.  FUN 
FACTORY tuotteet 
tunnistaa huolelli-
sesta muotoilusta, 
sopusointuises-
ta ulkoasusta ja 
hyvästä saksalai-
sesta laadusta.
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Löydä kaikkien 
aistinautintojen 
maailma uuden 
vesitiiviin micro-
VIBES Flyn avulla. 
Hellä, tehokas ja 
hienovarainen, 
yksin tai kump-
panin kanssa 
– microVIBESin sa-
mettisen pehmeä 
silikonipinta ja 
kolme värinäohjel-
maa tarjoavat tai-
vaallista nautintoa 
ja yllättävää iloa.
Pienimpänä 
FUN FACTORY-
hieromasauvana 
se sopii etenkin 
aloittelijoille ja 
sitä voi säilyttää 
huomaamat-toma-
sti käsilaukussa.

Käyttö ja 
toiminnot
microVIBES 
asetetaan emät-
timeen, jossa se 

kiihottaa värise-
mällä. Se tuottaa 
nautintoa myös 
ulkoisesti esim. 
nännejä, penistä 
tai klitorista hie-
romalla. Värinän 
voimakkuutta 
voidaan säätää 
kevyestä voi-
makkaaseen oh-
jauspäässä oleva-
sta painikkeesta.
Käynnistä 
microVIBES 
painamalla paini-
ketta kerran. Laite 
käynnistyy ja alkaa 
väristä matali-
mmalla tasolla. 
Lisää värinän 
voimakkuutta pai-
namalla painiketta 
uudelleen.
Värinän voi- 
makkuustasoja on 
kolme. Kun on siir-
rytty kolmannelle 
värinän voimak-
kuuden tasolle, 
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FUN FACTORY GmbH 
Auf dem Dreieck 2-4 
28197 Bremen, Germany
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info@funfactory.de 
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painikkeen pai-
naminen vaihtaa 
yksi kerrallaan 
värinän alemmalle 
tasolle ja lopulta 
sammuttaa lait-
teen.

Avaaminen ja 
sulkeminen | 
paristojen vaihto
Avaa paristoko-
telo kääntämällä 
kantta vasem-
malle, irrota kansi 
ja pane sisään 
kolme uutta nap-
piparistoa. Sulje 
kansi kääntämällä 
sitä oikealle. 
Paristokotelon 
kansi täytyy 
kiertää kunnolla 
kiinni,
muuten sauva ei 
lähde käyntiin.
Tärkeää: Poista 
nappiparistot joka 
käytön jälkeen ja 
anna paristoko-

telon kuivua, kun 
olet puhdistanut 
sauvan.
Varoitus: micro-
VIBES on vesitiivis 
vain, kun paristo-
kotelo on suljettu 
kunnolla.

Materiaali
microVIBES on 100 
% silikonia, se on 
helppo puhdistaa 
ja se tuntuu miel-
lyttävältä. Laitteen 
silikonikuorta ja 
koneistoa EI ole 
liimattu yhteen. 
Koneisto voi-daan 
vetää ulos kuore-
sta ja osat voidaan 
puhdistaa erik-
seen.

Hoito
Laite pysyy hy-
gieenisenä, kun 
se puhdistetaan 
haalealla vedellä 
ja miedolla saippu-

alla ennen ensim-
mäistä käyttöä ja 
jokaisen käytön 
jälkeen. Mikäli 
laitetta käytetään 
kosteassa ympä-
ristössä, avaa pa-
ristokotelon kansi 
ja anna kotelon 
kuivua.
Koneisto voidaan 
puhdistaa vedellä 
VAIN suljettuna 
(kun kansi on tiu-
kasti kiinni).

Vinkki
Muutama tippa li-
ukuvoidetta takaa 
miellyttävän tun-
teen microVIBESiä 
käytettäessä. FUN 
FACTORY suosit-
telee vesipohjais-
ta liukuvoidetta. 
Silikonipohjaisen 
liukuvoiteen kans-
sa saattaa syntyä 
epämiellyttävää 
hajua.

behaglig design/utformning 
vesitiivis 
100 % silikon
tre vibrationsprogram
tyst och effektiv motor
reglerbar vibrationsintensitet
batterifack för tre knappbatterier 
[LR44]
tangent som är lätt att använda

miellyttävä muotoilu
vesitiivis
100 % silikonia
kolme värinäohjelmaa
hiljainen ja tehokas moottori
säädettävä värinän voimakkuus
paristokotelo kolmelle nappiparistolle 
[LR44] 
helppokäyttöinen painike
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microVIBES 

Käyttöohje
Bruksanvisning

Varoitus
microVIBES ei sovi 
anaalikäyttöön, 
koska perä-aukon 
lihakset saattavat 
vetää sen sisään. 
microVIBES ei sovi 
lasten leikkikaluksi 
ja se on pidettävä 
poissa lasten ulot-
tuvilta.
Mikäli silikoninen 
microVIBES on 
kosketuksessa 
silikonipohjaiseen 
liukuvoiteeseen 
(»BODYFLUID«), 
saattaa syntyä 
epämiellyttävää 
hajua.

Ympäristön 
hyväksi
Käytä ladattavia 
paristoja äläkä 
hävitä paristoja 
kotitalousjätteen 
mukana. Hävitä 
pakkaus ympäris- 
töä säästäen ja 

kierrätä. Muovi- 
pakkaus on 
valmistettu ekolo-
gisesta PET-muo-
vista. 



microVIBES

FUN FACTORY står for estetiske erotikkleketøy av høyverdige og hudvennlige materialer. Formfullendt 
design og et harmonisk ytre kombinert med overbevisende funksjonalitet kjennetegner alle FUN FACTORY 
produkter. Kvalitet «Made in Germany».

microVIBES
Fortryllende kraftunder for nybegynnere!
Med den vanntette microVIBES »Fly« kan du oppdage sansenes lystelige verden. Sart, kraftig og diskret, 
alene eller to isammen – takket være den fløyelsmyke silikonoverflaten og de tre vibrasjonsprogrammene 
gir microVIBE deg himmelsk fornøyelse og uant moro.
De minste vibratorene fra FUN FACTORY egner seg best for nybegynnere og er dessuten så hendige at de 
forsvinner ubemerket i enhver håndveske. 

Bruk og funksjon
microVIBES føres inn vaginalt og stimulerer der gjennom prikkende vibrasjoner. Brukt utvendig, f.eks. til 
massasje av brystvortene, penis eller klitoris, er de en opphissende nytelse. Vibrasjonsstyrken reguleres 
trinnløst fra sart til intensivt ved hjelp av berøringsknapper. 
For å starte miniVIBES trykker du kort på den øvre berøringsknappen; apparatet slås da på og begynner å 
vibrere på laveste nivå. For å øke vibrasjonsintensiteten må du trykke på berøringsknappen igjen.  
Det er tre ulike vibrasjonsstyrker. Når vibrasjonsstyrken når tredje nivå, slår vibratoren seg ved fornyet 
trykking på knappen ned til foregående nivå, helt til den slår seg helt av.

Åpne og lukke | skifte batterier
Batterirommet åpnes ved å vri dekselet mot venstre. Løft opp dekselet og sett inn tre nye  
knappcelle-batterier. Lukk dekselet ved å vri det mot høyre. 
Viktig: Etter bruk må knappcelle-batteriene tas ut og batterirommet ev. tørkes.
Merk: microVIBES er bare vanntette dersom batterirommet er fast tilskrudd.

Viktig:
Før bruk må isoleringspapiret (som skal hindre at batteriene selvutlades) fjernes fra batterirommet.  
Deretter lukkes batterirommet med dekselet igjen.  

Materiale
Silikonet som benyttes for microVIBES (100 % Highest Quality Silicone) er slitesterkt, antiallergent og lett å 
rengjøre. 
Silikonhylsteret på leketøyet og betjeningselementet er IKKE fastklebet i hverandre. Dermed kan de to 
delene rengjøres separat ved at styringsmodulen trekkes ut av hylsteret.

Vedlikehold
Før første gangs bruk og etter hver bruk bør apparatet rengjøres med lunkent vann og mild såpe.  
Etter hver rengjøring og etter bruk i fuktige omgivelser må batterirommet åpnes for lufting.
Betjeningsdelen må BARE rengjøres med vann i lukket tilstand (med fast tilskrudd deksel).

NORSK



Tips 
Noen dråper glidegel sørger for en behagelig følelse ved innføring. FUN FACTORY anbefaler en vannbasert 
glidegel som FUN FACTORY »TOYFLUID«. 

Advarsel
miniVIBES er ikke egnet for anal bruk! 
miniVIBES er ikke leketøy for barn – oppbevares utilgjengelig for barn!
Kommer de silikonholdige leketøyene i berøring med silikonholdig glidegel (»BODYFLUID«), kan ikke  
FUN FACTORY utelukke at materialet tar opp uønsket lukt.

Miljøhensyn
Bruk knappcelle-batterier og husk at brukte batterier ikke skal kastes i husholdningsavfallet. Sørg for å kaste 
forpakningen på en miljøvennlig måte. Benytt eksisterende returmuligheter. Blisterpakningen består av 
miljøvennlig PET-materiale.

1	 tiltalende design 

2	 vanntett 

3	 100 % silikon

4	 tre vibrasjonsprogrammer

5	 sterk, stille motor

6	 regulerbar vibrasjonsintensitet

7	 batterirom for tre knappcelle-batterier [LR44]

8	 berøringsknapp for enkel 
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